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Identificación de los 
acontecimientos en la narración

Miguel es un niño que sueña con ser músico, pero su familia se
lo prohíbe porque su tatarabuelo músico los abandonó y
quieren obligar a Miguel a ser zapatero como todos los
miembros de la familia. Por accidente Miguel entra en la Tierra
de los Muertos de donde sólo podrá salir si un familiar difunto
le concede su bendición, pero su tatarabuela se niega a dejarlo
volver con los vivos si no promete que no será músico. Debido a
eso Miguel escapa de ella y empieza a buscar a su tatarabuelo. 

“Coco”

Fernández Jesús Laínz. Desde Santurce a Bizancio: el poder
nacionalizador de las palabras. Vol. 443. Encuentro 2012.

1. ¿Por qué se escapa Miguel de su familia en el mundo de los muertos? 
a) Para ser músico. 
b) Para ir tras sus sueños. 
c) Para buscar a su tatarabuelo. 
d) Todas las opciones son correctas. 

2. ¿Por qué entra Miguel al mundo de los muertos? 
a) Por necesidad. 
b) Por accidente. 
c) Ninguna de las opciones son correctas. 

3. De acuerdo al texto ¿con qué sueña Miguel? 
a) Ser como su abuelo. 
b) Encontrar a su abuelo. 
c) Que su familia le permita cumplir su sueño. 
d) Ser músico. 
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"Frozen" es una historia de dos hermanas que tuvieron una
feliz infancia en el reino de Arendelle mientras
disfrutaban del don de Elsa que podía convertir en hielo
todo lo que tocaba. Sin embargo, a raíz de un accidente,
Elsa se convierte en una persona insegura y atrapada por
el miedo de no poder controlar sus poderes y herir a las
personas que ama. Ese pánico congela la relación con su
hermana Anna que sueña con poder estar más cerca de
ella. 

“Frozen”
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Al pasar el tiempo llega el momento de la coronación de Elsa, pero recibe una inquietante sorpresa que la
hace perder los estribos y sin quererlo condena a su reino a un invierno eterno. Asustada de la situación
ella decide que lo más fácil es huir. 

Anna, una chica con carácter, se lanza a la arriesgada aventura de buscar a su hermana. Para lograr su
propósito se ve obligada a unirse a un joven llamado Kristoff un reno nombrado Sven y un muñeco de
nieve Olaf. 

Al final todo se resuelve gracias a que el amor puro puede derretir hasta el más frío de los corazones. 

4. Según la información que se entrega de la película "Frozen" ¿cuál es el problema que se describe
al inicio sobre Elsa? 

a) Que se aleja de su hermana por miedo a hacerle daño con sus poderes. 
b) Que se aleja de su familia porque cree que le están haciendo daño. 
c) Que se lamenta de sus poderes porque la alejan de todas las personas. 
d) Que no quiere ser coronada porque nunca le ha gustado estar en el trono. 

5. Según la información del texto ¿Qué le sucede al reino de Elsa durante su coronación? 
a) Queda condenado a un invierno eterno. 
b) Quedan dominados por unos enemigos. 
c) Quedan condenados a no tener un rey. 
d) Se queda sin los poderes de Elsa.
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